 EQ \f(3b\s\up8(3)-3b;b\s\up8(2)+7b+6) =

Разложим числитель и знаменатель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(3b\s\up8(2)-3b)\b(b+1);\b(b+6)\b(b+1)) =

Производим сокращение.

= EQ  \f(3b\s\up8(2)-3b;b+6) =

Разложим числитель дроби на множители.

= EQ  \f(3\b(b\s\up8(2)-b);b+6) 
 EQ \f(b\s\up8(4)+10b\s\up8(3)+25b\s\up8(2);b\s\up8(4)-625) =

Разложим числитель и знаменатель дроби на множители.

= EQ  \f(\b(b\s\up8(3)+5b\s\up8(2))\b(b+5);\b(b\s\up8(3)-5b\s\up8(2)+25b-125)\b(b+5)) =

Производим сокращение.

= EQ  \f(b\s\up8(3)+5b\s\up8(2);b\s\up8(3)-5b\s\up8(2)+25b-125) 
Уравнения

 EQ \f(x\s\up8(3)+6x\s\up8(2)-5x-30;x\s\up8(2)-36)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ x\s\up8(2)-36≠0 \b(1) 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x\s\up8(3)+6x\s\up8(2)-5x-30=0 
Решаем уравнение методом разложения на множители.

 EQ \b(x\s\up8(3)+6x\s\up8(2))-\b(5x+30)=0 
 EQ x\s\up8(2)\b(x+6)-5\b(x+6)=0 
 EQ \b(x\s\up8(2)-5)\b(x+6)=0 
 решение исходного уравнения разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ x\s\up8(2)-5=0 
 EQ x\s\up8(2)=5 
ответ этого случая:  EQ x=-\r(5)\;x=\r(5) .

Случай  EQ 2 .

 EQ x+6=0 
 EQ x=-6 
Ответ этого уравнения:  EQ x=-6\;x=-\r(5)\;x=\r(5) .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=-6  не удовлетворяет ОДЗ, т.к. выражение  EQ \b(1)  обращается в нуль.

 EQ x=-\r(5)  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ x=\r(5)  удовлетворяет ОДЗ.

Окончательный ответ:  EQ x=-\r(5)\;x=\r(5) .

 EQ \f(x;x+2)+\f(x+1;x+5)-\f(7-x;x\s\up8(2)+7x+10)=0 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x+2≠0 \b(1);x+5≠0 \b(2);x\s\up8(2)+7x+10≠0 \b(3))) 
 EQ \f(x;x+2)+\f(x+1;x+5)+\f(x-7;x\s\up8(2)+7x+10)=0 
 EQ \f(x;x+2)+\f(x+1;x+5)+\f(x-7;\b(x+5)\b(x+2))=0 
 EQ \f(x\b(x+5);\b(x+2)\b(x+5))+\f(\b(x+1)\b(x+2);\b(x+5)\b(x+2))+\f(x-7;\b(x+5)\b(x+2))=0 
 EQ \f(x\b(x+5)+\b(x+1)\b(x+2)+\b(x-7);\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(\b(x\s\up8(2)+5x)+\b(x\s\up8(2)+2x+x+2)+\b(x-7);\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(\b(x\s\up8(2)+5x)+\b(x\s\up8(2)+3x+2)+\b(x-7);\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(x\s\up8(2)+5x+x\s\up8(2)+3x+2+x-7;\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(2x\s\up8(2)+9x-5;\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(\b(2x-1)\b(x+5);\b(x+2)\b(x+5))=0 
 EQ \f(2x-1;x+2)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ 2x-1=0 
 EQ 2x=1 
 EQ x=1:2 
 EQ x=0,5 
Ответ этого уравнения:  EQ x=0,5 .

Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=0,5  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ \f(2;x-4)-\f(5;x+3)=\f(11;x\s\up8(2)-x-12)+1 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x-4≠0 \b(1);x+3≠0 \b(2);x\s\up8(2)-x-12≠0 \b(3))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(2;x-4)-\f(5;x+3)-\f(11;x\s\up8(2)-x-12)-1=0 
 EQ -1+\f(2;x-4)-\f(5;x+3)-\f(11;x\s\up8(2)-x-12)=0 
 EQ -1+\f(2;x-4)-\f(5;x+3)-\f(11;\b(x+3)\b(x-4))=0 
 EQ -1+\f(2\b(x+3);\b(x-4)\b(x+3))-\f(5\b(x-4);\b(x+3)\b(x-4))-\f(11;\b(x+3)\b(x-4))=0 
 EQ -1+\f(2\b(x+3)-5\b(x-4)-11;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ -1+\f(\b(2x+6)-\b(5x-20)-11;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ -1+\f(2x+6-5x+20-11;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ -1+\f(-3x+15;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ -\f(\b(x-4)\b(x+3);\b(x-4)\b(x+3))+\f(-3x+15;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(-\b(x-4)\b(x+3)+\b(-3x+15);\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(-\b(x\s\up8(2)+3x-4x-12)+\b(-3x+15);\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(-\b(x\s\up8(2)-x-12)+\b(-3x+15);\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(-x\s\up8(2)+x+12-3x+15;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(-x\s\up8(2)-2x+27;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ -\f(x\s\up8(2)+2x-27;\b(x-4)\b(x+3))=0 
 EQ \f(x\s\up8(2)+2x-27;\b(x-4)\b(x+3))=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ x\s\up8(2)+2x-27=0 
Находим дискриминант.

 EQ D=b\s\up8(2)-4ac=2\s\up8(2)-4·1\b(-27)=112 
 EQ x\s\do8(1,2)=\f(-b±\r(D);2a) 
 EQ x\s\do8(1)=\f(-2-4\r(7);2·1)=-1-2\r(7) ; EQ  x\s\do8(2)=\f(-2+4\r(7);2·1)=-1+2\r(7) 
Произведем проверку ОДЗ.

 EQ x=-1-2\r(7)  удовлетворяет ОДЗ.

 EQ x=-1+2\r(7)  удовлетворяет ОДЗ.

Окончательный ответ:  EQ x=-1-2\r(7)\;x=-1+2\r(7) .

Проверь все условия, а то плохо видно. Если что пиши, перерешаю

